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PROBLEMAS 
MATEMÁTICOS



❑ Lucía ha hecho 3 ejercicios de matemáticas y 4 de lengua. 
¿Cuántos ejercicios ha hecho en total?

• Resuelve el problema.

• Representa en la recta numérica:

❑ Armando tenía 9 coches de juguete pero le ha regalado 3 a su 
primo pequeño. ¿Cuántos juguetes le quedan?

• Resuelve el problema.

• Representa en la recta numérica:



❑ Julia ha leído este año 5 libros de aventura, 4 de miedo y 6 de 
poesía. ¿Cuántos libros ha leído en total Julia?

• Resuelve el problema.

• Representa en la recta numérica:

❑ En un autobús van montadas 17 personas. En la próxima parada 
se bajarán 6 y subirán 4.  ¿Cuántas personas quedarán en el 
autobús?

• Resuelve el problema.

• Representa en la recta numérica:



❑ En el colegio de Javier hay 30 niñas y 40 niños. ¿Cuántos 
alumnos hay en total?

• Resuelve el problema.

• Representa en la recta numérica:

❑ Un pastelero ha hecho 80 barras de pan y ha vendido 50.  
¿barras de pan le quedan?

• Resuelve el problema.

• Representa en la recta numérica:



❑ En mi colegio hay 149 niños y 176 niñas. ¿Cuántas niñas más que 
niños hay? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ Lucas necesita 500 puntos para pasar al siguiente nivel. Él tiene 
308 puntos. ¿Cuántos puntos le faltan para pasar al siguiente nivel? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ Para la fiesta hemos comprado 310 refrescos de naranja y 227 de 
limón. ¿Cuántos refrescos hemos comprado en total? 

Datos: Operación: Resultado:



❑ La abuela ha comprado una caja de 50 magdalenas. Mamá se ha 
comido 16 y yo  me he comido 9. ¿Cuántas magdalenas quedan? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ En un tren viajan 219 pasajeros. En la próxima parada se bajarán 
67 pasajeros y se subirán 23. ¿Cuántos pasajeros irán  en el tren? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ Virginia se ha gastado 53€ en un abrigo y 17 € en una camiseta. Si 
tras las compras le quedan 8€ en el monedero, ¿cuánto dinero tenía 
antes de comprar? 

Datos: Operación: Resultado:



❑ Mañana van a la excursión 125 alumnos en 5 autobuses. ¿Cuántos 
alumnos va en cada autobús? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ Una caja tiene 10 lápices de colores. ¿Cuántos lápices tienen 24 
cajas? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ La entrada a una función teatro cuesta 8€. Si a la función acuden 243 
personas, ¿cuánto dinero se ha recaudado? 

Datos: Operación: Resultado:



❑ Me estoy leyendo un libro de 325 páginas. Si cada día me leo 13 
páginas, ¿cuántos días tardaré en leer el libro entero? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ En un barrio hay 29 bloques. Si en cada bloque hay 34 pisos, 
¿cuántos pisos hay en el barrio? 

Datos: Operación: Resultado:

❑ El viaje de fin de curso cuesta 14.688€. Si van al viaje 24 alumnos, 
¿cuánto tiene que pagar cada alumno? 

Datos: Operación: Resultado:



Juan tiene 12 años y su 
hermano mayor 9 más 
que él. ¿Cuántos años 
tiene el hermano de 

Juan? 

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

¿Cuántos huevos hay en 
siete decenas?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

En un vagón de tren 
viajan 34 personas. En 
la siguiente parada se 
bajarán 16 personas. 
¿Cuántas personas 

quedarán en el vagón?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

La profesora reparte 
40 caramelos entre sus 
10 alumnos. ¿Cuántos 

caramelos recibirá cada 
alumno?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

Laura se compra una 
camiseta que cuesta 

12€ y un pantalón que 
cuesta 23 €. ¿Cuánto 

dinero se gasta?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir



Los cerdos de una 
granja comen 172 kg de 
pienso al día. ¿Cuántos 

kilos comen en una 
semana?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

De una caja de 50 
bombones, papá se ha 
comido 14, mamá 9 y 

yo 21. ¿Cuántos 
bombones quedan?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

En un almazara hay un 
depósito de aceite de 

18.750 litros. ¿Cuántos 
bidones de 25 litros 

podemos llenar?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

La entrada a la función 
del teatro cuesta 24€. 

Si acuden 340 personas 
, ¿cuánto dinero se ha 

recaudado?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir

En la biblioteca del 
colegio hay 576 libros 

repartidos en 6 
estanterías. ¿Cuántos 

libros hay en cada 
estantería?

Operaciones: Resultado:

❑ Sumar
❑ Restar
❑ Multiplicar
❑ Dividir


